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Oroszi Sándor és Vécsey LászlóNagy sikert aratott a Színházikó Csoport
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Március 15.
Idén a korábbi években megszokottnál egy órával később, vagyis 11 óra-
kor kezdődött a március 15-i nemzeti ünnep programja. A megemlékező
műsort szervező Faluház figyelembe vette, hogy vasárnap sokan mennek
templomba, ezért az istentiszteletek utánra tették a programot. A Falu-
házban a megemlékezés műsorvezetője Antal Édua köszöntötte a vendé-
geket, megkülönböztetett figyelemmel Vécsey László országgyűlési
képviselőt, Oroszi Sándor polgármestert, a két alpolgármestert, Petrák Ár-
pádot és Vrabély Balázst, a képviselő-testületet és Jámbor Lajos jegyzőt. A
Himnusz közös eléneklése után a Színházikó Csoport „Mindig a bátornak
van igaza” című műsorát láthatta a közönség. Buzogány Márta tanítványai
drámai módon mutatták be a forradalmat – a kirobbanástól az elbukásig.
A közönség nagy tapssal jutalmazta a nagyszerű előadást. A műsor után
Oroszi Sándor polgármester mondott ünnepi beszédet.
A polgármester úgy fogalmazott, hogy „az 1848–49-es szabadságharc és for-
radalom a bátor kiállás jelképe volt, a magyarságérzetet nem lehetett kiölni az
emberekből. A császári udvar kijátszotta a nemzetiségi kártyát, fellázította a hor-
vátokat, a szerbeket, a szlovákok egy részét és a románokat, ide küldte Jellasicsot.
Nem fordultak viszont szembe a magyarokkal a szlovénok és a ruszinok. Hősiesen
harcoltak a székely magyarok. Minél többen fordultak ellenünk, annál nagyobb
volt az emberek lelkében az ellenállás. Ezért nem tudta a zsarnok legyőzni a ma-
gyar nép szabadságvágyát. Ma is ez tartja össze ezt a népet. Erről nem szabad le-
mondani.” A polgármester megemlékező beszéde végén kihangsúlyozta,
hogy „az 1848–49-es szabadságharc és forradalom a legszentebb és a legnagyobb
magyar ünnep és Isten áldja meg a szabadság eszméjét és a magyarságot.” 
Az ünnepi beszéd után Horváth Viktor egy Kossuth idézettel vezette fel
Scherzinger Rafaelt és Gábort, akik trombitán Kossuth nótákat adtak elő.
A szemünk előtt felcseperedő ikrekre méltán lehetünk büszkék. A két sza-
dai fiúról még sokat fogunk hallani. 
A megemlékezést a Faluház falán lévő emléktáblánál koszorúzás zárta.

Szada nagyközség nevében Vécsey László or-
szággyűlési képviselő, Oroszi Sándor polgár-
mester, Petrák Árpád és Vrabély Balázs
alpolgármesterek, az intézmények nevében Pol-
lákné Tóth Judit, a Székely Bertalan Általános
Iskola igazgatóhelyettese Kerékgyártó Tamás a
SZAK vezetője és Weitz Magdolna óvodave-
zető, a Szadai Nyugdíjas Klub képviseletében
Eszes Katalin és Végh Sándorné, a Szőlészeti és
Borászati Egyesület nevében Paulovics László és
Simon Tamás, a szadai civilek nevében Tóth
László koszorúzott. Az 1848–49-es forradalom
és szabadságharc tiszteletére rendezett meg em -
lé ke zést a Szózat zárta.

P. Gy.

Nőnapi 
köszöntés
A nemzetközi nőnap alkal-
mából az intézmény dolgo-
zóit virággal és emléklappal
köszöntötték. A március 6-ra
előrehozott ünnepséget a Fa-
luházban rendezték meg, ahol
az óvodások kedveskedtek
műsorral. Kovács Gergő és
Nagy Dániel (Méhecske cso-
port) verssel köszöntötte a
hölgyeket.

„Sötétség van körülöttem, neszezést hallok,
Bódító illat leng körül, lágy tapintat simogat,
Sötétség tűnj el, tűzvirág robban,
Elém toppan a nő, a gyengéd nem,
aki szikla szilárd, erős akaratú, céltudatos Ő, 
Istenem köszönöm, hogy a földre teremtetted a nőt,
A nőt aki karjában tart erős férfit és kisdedet,
Aki életet adott neked és nekem, 
A nő aki örök.”

Ezt a verset már Oroszi Sándor polgármester szavalta el az intézmények
hölgy dolgozóinak. A virágot a polgármester, Jámbor Lajos jegyző és Ke-
rékgyártó Tamás a SZAK vezetője adta át.
A nőnapi köszöntésből március 9-én hétfőn a Margita Idősek Otthoná-
ban dolgozók sem maradtak ki. Oroszi Sándor polgármester és Jámbor
Lajos jegyző az otthon lakóit egy nagy virággal, bögrékkel és csokival kö-
szöntötte fel.

27. TAVASZI EMLÉKHADJÁRAT
Közép-Európa legnagyobb katonai hagyományőrző rendezvénysorozata

Az 1848–49. évi szabadság-
harcban, 1849. április 7-én
Damjanich János III. hadteste el-
érte Szadát, ahol rövid pihenőt
tartottak. Ennek emlékére 2015.
április 7-én immár 27. alkalom-
mal az Emlékhadjárat idén is
megérkezik Szadára.

Április 7. (kedd) Szada

12.30: Oroszi Sándor polgármester köszöntője a Napóra téren – a Szadai Asz-
szonykórus énekel – Tábori ebéd a hadjáratosoknak – Csoportkép készítése

18.00: Tavaszi Emlékhadjárat fényképkiállítás a Hungaro Pub-ban (Dózsa Gy. u.)
18.00: Köszöntőt mond OROSZI SÁNDOR, Szada polgármestere
18.05: Szadai Asszonykórus műsora
18.15: A kiállítást ünnepélyesen megnyitja Horváth Lajos a Magyar Huszár
és Katonai Hagyományőrző Szövetség egykori elnöke
18.25: XXI. sz-i Huszár élet, megismerteti Vastag Andrást az MHVSZ Hu-
szár Hagyományőrzőjét,  a XVI. Károlyi Honvéd Huszárezred képviselőjét.
18.40: Lovas élet Szadán! Bemutatja Czapp Béla a Szadai SE Lovas Szak-
osztály vezetője.
18.50: Waszlavik „Gazember” László rövid videofilmje a Tavaszi Emlékhadjá-
rat eltelt 25 évéről, melyet a  Huszár Toborzótáncok című koncertje követ!
A programok közt Vesztergám Miklós Tárogatós zenéje segít felidézni hős elő-
deink szabadságra törekvő magyar lelkületét.
Szeretettel várunk mindenkit, akik megjelenésükkel tiszteletüket kívánják kife-
jezni azok előtt, akik életük árán is védték a magyar föld szabadságát!

Pihenő táborozás tavaly a Napóránál
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Szada

Javaslattétel 
a „Szadáért” kitüntető díjra 
Az önkormányzat ebben az évben is várja a lakosság, a  helyi intézmé-
nyek, az alapítványok, és az egyesületek javaslatait arról, hogy  kit tarta-
nak érdemesnek a 

„SZA DÁÉRT DÍJ” 
2015. évi odaíté lé sé re.

Ezzel a díjjal azokat a személyeket, csoportokat, gazdálkodó szervezete-
ket kívánja a falu jutalmazni, akik a nagyközségben, illetve a nagyközsé-
gért kiemelkedő munkát végeztek.
A díjra néhány soros indokolással lehet javaslatot tenni.
A „Szadáért” kitüntető díj odaítélésének feltételei:
A díszpolgári cím valamint a „Szadáért” kitüntető díjak alapítá-
sáról és adományozásának rendjéről szóló 5/2009. (03.10.) helyi ren-
delet alapján:

A „Szada nagyközség díszpolgára” cím
adományozható annak a köztiszteletben álló magyar vagy külföldi
állampolgárnak, aki  kiemelkedően jelentős munkájával vagy egész
életművével, mind a település, mind pedig országosan vagy nemzet-
közi viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, ami hozzájárul
a település tekintélyének gyarapításához.

„Szadáért” kitüntető emlékplakett
A kitüntető emlékplakett egyéni kategória díját kaphatja az a
személy, aki hosszabb időtartamú (5-10 év) tevékenységével növelte a
település hírnevét, ill. aki a településért, a település közösségéért kie-
melkedő munkát végzett.
A kitüntető emlékplakett közösségi kategória díját kaphatja
az a közösség, amely több éves tevékenységével, 5-10 éven keresztül
növelte a település hírnevét, ill. amely a településért, a település közös-
ségéért kiemelkedő munkát végzett.

„Szadáért” elismerő oklevél kitűzővel kitüntetés, illetve díj 
– Egyéni díjat kaphat az a személy, aki a település közösségéért kie-
melkedő munkát végzett  több (2-3) éven át oly módon, hogy a község
fejlődéséért, hagyományainak ápolásáért  maradandót alkotott.
– A közösségi kategória díját kaphatja az a közösség, amely több
éves (2-3 éves) tevékenységével éveken át a falu közösségéért, kör-
nyezetének megóvásáért, szépítéséért kiemelkedő eredményességgel
önzetlen munkát fejtettek ki és ezzel a község polgárai előtt követendő
példával szolgáltak. 

Az elismerések odaítéléséről a képviselő-testület dönt a beérkezett javas-
latok alapján. Kitüntetési javaslatot tehet magánszemély, vagy szervezet. 
Az írásbeli javaslatot rövid indokolással, a kitüntetésre, elismerésre java-
solt személy vagy csoport tevékenységének ismertetésével lehet benyújta-
ni a polgármesternél, vagy a jegyzőnél 2015. április 17-ig. A díjakat
a Székely Bertalan Napon adják át.
Kérjük, éljenek a lehetőséggel és az arra érdemes személyekre, szerve-
zetekre tegyenek jelölést. 

Polgármesteri Hivatal

1848 méteres futással nyitották meg 
az ünnepi programokat Szadán 
Március 13-án pénteken délután az 1848-as szabadságharc tisztele-
tére ismét megszervezte az önkormányzat az emlékfutást. Lőrinczy
Orsolya főszervező fél ötkor egy kicsit szomorúan zárta le a regiszt-
rálást, ugyanis kevesebben neveztek (kb. 110-en), mint egy évvel
korábban, de ennek ellenére legalább kétszer annyian bíztatták a távot
teljesítőket, ami összességében nagyon jó arány. A Főtéren éppen
ezért több száz érdeklődő verődött össze. Oroszi Sándor polgár-
mester külön bíztatott mindenkit és örömét fejezte ki, hogy ez a kez-
deményezés is ennyi embert képes megmozgatni a faluban. A beme-
legítés sem maradt el, amit idén Scherzinger Mária  vezényelte le.
Egyébként egyre inkább családi jelleget ölt a program, hiszen együtt
futott anya, apa, nagyszülő, gyermek, testvér és rokon. Futásra jelent-
kezett Vrabély Balázs alpolgármester, Pintér Lajos képviselő, Weitz
Magdolna az óvoda vezetője, Kerékgyártó Tamás a Szociális Alap-
szolgáltatási Központ vezetője, futottak általános iskolások, óvodá-
sok, de ott voltak a Nyugdíjas Klub és az Idősek Nappali Klubjának
tagjai is. Többen babakocsit tolva vágtak neki a távnak, ami a Főté-
ren kezdődött és a Dózsa György úton át a Petőfi Sándor utca egy
rövid szakaszát érintve a Kossuth Lajos utcán, majd  a Székely Ber-
talan úton folytatódott, a “Zsuzsa boltnál” fordult vissza, majd a Szé-
kely Bertalan utat, a Rákóczi utcát és a Posta közt érintve a Főtérre
ért vissza. A szimbolikus távot futva és gyalogolva is lehetett teljesí-
teni. Az útvonalat a helyi polgárőrség szinte teljes állománya, vala-
mint a rendőrség biztosította. A résztvevők egészségére dr. Szeme-
rédy István háziorvos vigyázott. A mezőnyt dr. Kiss Gergely három-
szoros olimpiai bajnok vízilabdázó vezette fel. A célban mindenki
kapott egy kokárdát. A konyha most is kitett magárét, ugyanis olyan
finom meggyes piskótát sütöttek, amit talán csak a nagyanyáink tud-
tak egykoron, ezen kívül zsíros kenyérrel és teával vendégelték meg
a résztvevőket. A futók közül külön jutalmazták a legidősebb nőt
(Végh Sándorné), a legidősebb férfit (Haty Sándor), a legfiatalabb
leányt (Torma Anna Eda) és a legfiatalabb fiút (Simon Dávid). Az
ajándékokat átadta Oroszi Sándor polgármester, dr. Kiss Gergely és
Unger Róbert a Szada SE Túraszakosztály vezetője (külön köszöne-
tet érdemel a szervező munkájáért).
Ez a program szép, és felemelő élmény volt minden résztvevőnek.
(Fotóriport a következő számban.)

A futókat dr. Kiss Gergely olimpiai bajnok vezette fel



4 2 1 1 1  S Z A D A � K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T I  Ü L É S

2 0 1 5 .  M Á R C I U S

Szada Nagyközség Képviselő-testülete március 12-én tartotta testületi ülé-
sét, ahol a megszokottnál több – szám szerint 13 napirendi pontot tárgyal-
tak. A testületi ülést megelőzte a Gödöllői Rendőrkapitányság technikai bemu-
tatója. A polgármesteri hivatal udvarán az új lézeres sebességmérő eszközt
és az új gépjárművek közül egy Mercedes típusú járőrautót mutattak be a
rendőrök. Az ülés az intézményvezetők beszámolóival kezdődött, majd a lejárt
idejű határozatokról Jámbor Lajos jegyző tájékoztatta a képviselőket. Ezen az

ülésen számolt be az előző évi munkájáról a rendőrség és a tűzoltóság kép-
viselője. A testületi ülésen részt vett Vécsey László országgyűlési képviselő,
Fábián István a Gödöllői Katasztrófavédelemi Kirendeltség vezetője, Pintér
Mihály, a Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetője, Farkas Imre, a
Gödöllői Rendőrkapitányság helyettes vezetője, Szőke Zoltán, Veresegyház
rendőrőrsparancsnoka, Kovács Ágoston szadai körzeti megbízott.

Tovább csökkent a bűncselekmények száma Szadán 
A Gödöllői Rendőrkapitányság helyettes vezetője Farkas Imre alezredes (aki
egyébként szadai lakos) beszámolójában elmondta, hogy a régióban az előző
évhez képest Szadán is tovább javult a bűnügyi statisztika. A kimutatás sze-
rint 1000 lakosra 10 bűncselekmény jutott, ezzel Szada a gödöllői régióban a
második helyen áll. A baleseti helyzet már nem ilyen jó. A körzetben az előző
évben 10 halálos baleset történt. Ennek egyik oka az ittas vezetés. A súlyos
közúti baleseteket minden héten négy-öt akcióval próbálják visszaszorítani,
ehhez nagy segítséget jelent a két korszerű sebességmérő eszköz és a négy
új járőrautó rendszerbe állítása. Farkas Imre kiemelte a szadai körzeti megbí-
zott Kovács Ágoston munkáját, aki a feladatát 2014-től egy rendőrkutyával
kiegészítve végzi, és megköszönte a Szadai Polgárőr Egyesület aktivitását is.
Külön köszönetet mondott a polgármester úrnak, és a képviselő-testületnek
a támogatásokért. A képviselő-testület a Gödöllői Rendőrkapitányság 2014.
évben végzett munkájáról szóló beszámolóját egyhangúan tudomásul vette.

2014-ben hat tüzeset volt Szadán
A tűzesetek csökkenéséről számolt be Pintér Mihály tűzoltó alezredes, a
Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság vezetője (ő is Szadán lakik). 2013-
ban 17 esetben vonultak Szadára, az előző évben viszont csak hatszor kel-
lett beavatkozniuk. A műszaki mentések száma viszont magasabb volt, ami
részben a tavaly decemberi ónos esővel magyarázható. 
A parancsnok külön felhívta a figyelmet a tűzgyújtási tilalomra. (részletesen
lásd 9. o.) A beszámolóból kiderült, hogy a tűzoltó-parancsnokság Gödöllőn
a Szabadság út 28. szám alatt található egy felújításra szoruló épületben. Az
egység működési területéhez összesen 27 település tartozik.

A Gorkij utca új nevet kapott
Egy 2013. január 1-jén hatályba lépett törvény szerint közterület nem visel-
heti olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek
megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában vett részt. A Pest Megyei
Kormányhivatal törvényességi észrevétellel élt a képviselő-testülete felé és
kötelezte a fenti törvényben foglaltak maradéktalan betartását. A Gorkij utcá-
ban élők több javaslatot is tettek az utca nevére. Például: Platán, Somfa, Hárs,
Cinege, Kakas, Estifény, Alkony, Hofi Géza, Horthy Miklós, Apponyi Albert,
Bethlen István, I. Ferenc József, Dr. Szentgyörgyi Albert, Fodros Furulya stb.
Vécsey László országgyűlési képviselő azt javasolta, hogy olyasvalakiről
nevezzék el az utcát, aki Szadához köthető. Személy szerint Széki János
kohómérnököt ajánlotta a képviselők figyelmébe, aki 1879. március 30-án
született Szadán, a selmecbányai, majd később a soproni egyetem tanára
volt. Budapesten hunyt el 1952. november 14-én. Vécsey László továbbá
javasolta, hogy Széki János kapjon egy emléktáblát is. A képviselő testület
egyhangúan támogatta a javaslatot.

Elkészülhet a Corvin utcai temető kerítése és urnafala
A létesítmény kivitelezésére pályázatot hirdettek. Az ajánlatokat Jánosi János
főépítész tervei alapján kellett elkészíteni.
A három érvényes pályázó közül a Zolan Plus Kft. (Kerepes) adta a legked-
vezőbbet.

Idén is lesz egészségnap Szadán
A már hagyományos szűrővizsgálatokra az ONEGIOS-2010 Egészségügyi
és Szolgáltató Kft. kapott megbízást. Dr. Szemerédy István háziorvos javas-

Idén több önkormányzati épületet is felújítanak
300 ezer forint gyorssegély Nagydobronynak (Kárpátalja)

A testületi ülésen beszámoltak a rendvédelmi szervek képviselői is
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latára a következő vizsgálatokat végzik el április 11-én: rizikó állapot fel-
mérés, belgyógyászati vizsgálat, COPD légzésfunkciós vizsgálat, fej, nyak,
szájüregi szűrés, prosztataszűrés, csontsűrűség mérés, valamint nőgyó-
gyászati szűrés. (részletes felhívás a 6. oldalon)

Idén több önkormányzati épületet is felújítanak, 
illetve átalakítanak
Ennél a napirendi pontnál a védőnői szolgálat új épületének kialakításáról, az
orvosi rendelő átalakításáról és felújításáról, az iskolai tornaterem kialakítá-
sáról (volt varroda épületének felújításával) és a Székely Bertalan Műterem-
házban okozott viharkár helyreállításáról döntöttek. - A Szabadság utcai védő-
női tanácsadó szolgálat átalakításánál bővítik az épületet, kicserélik a tetőt,
átalakítják a földszintet, kicserélik a nyílászárókat, új homlokzatot alakítanak
ki, cserélik és felújítják a gépészetet.
– A volt varroda épületében ideiglenesen tornatermet alakítanának ki. Az isko-
la zsúfoltsága miatt kényszerül az önkormányzat erre az átalakításra. A var-
roda nagyterme lenne a tornatermi foglalkozások helye. A két másik kisebb
helyiségből pedig a fiú és lány öltözőt alakítanák ki. A kivitelezést pályázat
útján a Rusi Kft. (Szada) fogja elvégezni.
– A Székely Bertalan Műteremház épülete a decemberi jegesedésben sérült
meg. A rázuhant faágak okoztak kárt. Ezért szükséges a homlokzati vakolat
részleges javítása, valamint az érintett homlokzati felület újra festése állvá-
nyozással. Ezekre a munkákra is pályázatot írtak ki, melyet szintén a Rusi Kft.
(Szada) nyert el.
Az ebben a pontban szereplő átalakításokra és felújításokra a képviselő tes-
tület csaknem 39 millió Ft-ot különített el.

Megkezdik az utak karbantartását
Ehhez egyszerűsített közbeszerzési eljárás megindításáról kellett dönteni. A
karbantartás érinti a belterületi utak kátyúzását, a csapadékvíz elvezető
árkok rendbetételét, a patakmeder, helyreállítását és a Halesz út kialakítá-
sát. Az árok felújítás érinti a Mélyárok és a Főtér alatti szakasz közötti részt,
de helyreállítják Berek utcát a Kisfaludy utca és a Várdomb utca között.
Több utca kőterítését is kijavítják és kora tavasszal elvégzik a kátyúzáso-
kat is. A javításokat két évre tervezik, melynek megvalósítási költsége közel
50 millió forint.

Elkészültek a tervek a Rákóczi utca átépítésére
A Rákóczi utcának a Postaköz utcáig elkészültek az átalakításra vonat-
kozó tervei. Ez tartalmazza a járdaépítést, a közmű, valamint hírközlési
vezetékek áthelyezését. Az előzetes elképzelés szerint az első szakasz-
ban nem készülne el az alsó parkoló és a Rákóczi út közötti útszakasz.
Ezzel az ütemezési stratégiával kívánja a képviselő-testület tehermente-
síteni a 2015-ös költségvetést, ami közel 20 millió Ft-os takarékosságot
jelent az idei évre.

Polgármesteri és jegyzői tájékoztató
A polgármesteri tájékoztatóban elhangzott, hogy egyelőre nem indítják el Sza-
dán az önálló alapfokú művészeti iskolát. Ez akkor lehet majd aktuális, ha az
új iskola elkészül. Addig a zenei oktatást a Lisznyay Szabó Gábor Zeneiskola
kihelyezett tagozata biztosítja Szadán.
Jámbor Lajos jegyző tájékoztatójában elmondta, hogy szociális temetésre a
jövőben a SZIGÜ Kft.-vel kötöttek szerződést, az urnás temetés 75 ezer forint-
ba, míg a koporsós temetés 95 ezer forintba kerül.
A testületi ülés végén a Nagydobronyi Önkormányzat és a kárpátaljai telepü-
lés Református Egyházközségének segélykérését olvasták fel. Ebben az 5500
lakosú Nagydobrony, a háborús helyzet miatt rendkívüli segélyt kér magyar
testvéreitől. A képviselő-testület tavaly augusztusban vendégül látta a tele-
pülés delegációját – előkészítve egy esetleges testvér-települési kapcsolat
kialakítását –, de akkor még senki sem sejtette, hogy ilyen válságos helyzet
alakul ki Ukrajnában. A képviselő-testület 300 ezer forint gyorssegélyt sza-
vazott meg Nagydobronynak. A református egyházközség, a baptista egyház
és a katolikus egyházközség is gyűjtést szervez, de ehhez a felajánláshoz
bárki csatlakozhat, adományokat a kihelyezett segélydobozokban és a mel-
letük lévő gyűjtőíveken is fel lehet ajánlani. A pénzadományokat a keretes
részben található számlaszámra lehet átutalni. Polgár
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AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

03. 25.–04. 04.

Adománygyűjtési felhívás a kárpátaljai
Nagydobrony megsegítésére!

Mindannyiunk számára ismert a szomszédos Ukrajnában kiala-
kult háborús konfliktus, ami érinti a kárpátaljai magyarok lakta
településeket is.
A kárpátaljai Nagydobrony lakói is megszenvedik a háború követ-
kezményeit. A háborús konfliktus miatt nehéz gazdasági hely-
zetben lévő község az eddigieknél is nagyobb segítségre szorul.
Szada Nagyközség Önkormányzata a Tábor Alapítvány közre-
működésével adománygyűjtést szervez a kárpátaljai Nagydob-
rony megsegítésére. 
Kérjük, segítsenek pénzbeli adományokkal a kilátástalan
helyzetbe került emberek életkörülményeinek javításán!
Nagydobronyban az éhező emberek megsegítésére ingyenkony-
hát és gyógyszersegélyezési alapot kívánnak létrehozni, hogy a
mélyszegénységbe süllyedő embereken segíthessenek.
Tisztelettel kérünk minden céget, lakost, akinek lehetősége van
rá, hogy adományával járuljon hozzá ezek megvalósításához.
Adományaikat április 9-ig a következő helyeken dobhatják
be az erre kihelyezett dobozokba. A pénzadomány eljuttatá-
sáról az Önkormányzat és az Alapítvány gondoskodik.
Adománygyűjtés helye: Szadai Székely Bertalan Általános Isko-
la, Székely Bertalan Napköziotthonos Óvoda, Székely Bertalan
Művelődési Ház és Könyvtár, Szociális Alapszolgáltatási és Gyer-
mekjóléti Központ, Szadai Coop bolt, gyógyszertár, „Márti
bolt”, „Zsuzsi” bolt, STIHL szaküzlet.

Pénzbeli hozzájárulását bankszámlára is küldheti:
Tábor Alapítvány

OTP Bank: 11742049-20300106
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Közlemény járási ügysegéd fogadóórájáról
2015. március 1-jétől a Gödöllői Járási Hivatal munkatársa Hányik Gábor
ügysegédként Szadán tölt hetente egy órát a Polgármesteri Hivatal Ügyfél-
szolgálati Irodájában.
Az ügysegéd fogadóórája: szerda 13.00–16.00 között.
Az ügysegédhez lehet fordulni tájékoztatásért minden járási feladat és hatás-
körben, illetve minden járási eljárás iránti kérelmet elő lehet terjeszteni az
ügysegédnél is, így nem kell Gödöllőre utazni.

Dr. Urbanics Gábor hivatalvezető

Március 28, szombat, 19.00
Agatha Christie: Az egérfogó – premier bérlet

Március 30, hétfő, 19.00
Agatha Christie: Az egérfogó – bérletszünet

Április 19, vasárnap, 19.00
Agatha Christie: Az egérfogó – bérletszünet

Április 25, szombat, 19.00
Peter Quilter: Mr. és Mrs. – premier bérlet

Április 26, vasárnap, 19.00
Peter Quilter: Mr. és Mrs. – bérletszünet

A 95 éves 
Sváb Jánosné köszöntése

Január végén Sváb Jánosnét (Juhász Margit)
köszöntötte 95. születésnapján Oroszi Sándor pol-
gármester, Jámbor Lajos jegyző és Havay Ildikó
intézményvezető a Margita Idősek Otthonában. A
kormánytól elismerő oklevelet, a helyi önkormány-
zattól pedig egy virágcsokrot kapott Margitka néni, aki Galgahévizen született 1920. janu-
ár 20-án. Férje már nem él, gyerekeivel tartja a kapcsolatot, szeret sétálni, az otthon éle -
té ben aktívan részt vesz. Szerinte a hosszú élet titka a sok fizikai munka. Margitka néni
élete egyik legszebb napjának nevezte ezt az ünneplést, amelyet az otthon lakói és a pol-
gármester teremtett számára.

Egészségnap Szadán
2015. április 11. (szombat) 9–13 óráig

A Szadai Önkormányzat újra EGÉSZSÉGNAPOT SZERVEZ, a lakosság egészségvédel-
me érdekében. Helyszín: az általános iskola és az orvosi rendelő. 
Várhatóan a következő vizsgálatokon vehetnek részt:
Rizikó állapotfelmérés: vércukor, koleszterin, testzsír, vérnyomás, pulzusmérés • Bel-
gyógyászati vizsgálat: EKG, a rizikótényezők értékelése • COPD légzésfunkciós vizs-
gálat • Fej- nyak és szájüregi szűrés • Prosztataszűrés • Csontsűrűség mérés •
Bőrgyógyászati szűrés • Lábállapot felmérés és ludtalpszűrés • Nőgyógyászati
rákszűrés.
Tájékoztató a vizsgálatokhoz: a koleszterin- és a vércukormérés éhgyomorra végez-
hető!
Koleszterin szintmérés csak azoknak ajánlott, akik elmúltak 35 évesek, túlsúlyosak, a
családjukban halmozottan jelentkezett a koleszterinszint emelkedés.
Vércukormérés: azoknak, akik elmúltak 30 évesek, túlsúlyosak és családjukban hal-
mozottan jelentkezett a cukorbetegség.
Nőgyógyászati rákszűrés: minden 18–65 év közötti nőnek ajánlott, aki nem volt 1 éven
belül rákszűrésen. A szűrővizsgálat nem végezhető el vérzés és hüvelyi fertőzés esetén.
Az iskola épületében, egészségmegőrzéshez kapcsolódó bemutatók, alternatív vizs-
gálatok és vásárlás is áll az érdeklődők rendelkezésére.
Javasoljuk, aki csak teheti, éljen ezzel az ingyenes egészségvédelmi szűréssel! 
Mindenkit szeretettel várunk a vizsgálatokra!

Jegyiroda:
Veresegyház, 
Fő út 45–47. 

(Innovációs Központ 
„B” recepció)

Telefon: 70/3-717-838.
veres1szinhaz.hu
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HETI KUKÁS SZEMÉTSZÁLLÍTÁS ÜNNEPI MENETRENDJE
Április 6. húsvét hétfő helyett – április 7-én kedden lesz szállítás

LOMTALANÍTÁS
Az elmúlt évekhez hasonlóan körzetenként történik ennek szerve-
zése. 
A konténerekbe kell a háztartási lomot kihelyezni!
Körzetek és időpontok:

I. körzet: április 14. kedd (hétfői kukás gyűjtés utcái, Berek 3
területe nélkül)

II. körzet: április 16. csütörtök (csütörtöki kukás gyűjtés utcái)
III. körzet: április 21. kedd (szerdai kukás gyűjtés utcái a Feny-

vesliget nélkül)
IV. körzet: április 23.csütörtök (Fenyvesligeti gyűjtés utcái és a

Berek 3, valamint Napsugár köz)
A konténereket a szállítás napján reggel kérjük kihelyezni! 
A nagyméretű hulladékot (pl. ágybetét) lehet mellé rakni, mivel azt
külön járművel szállítjuk el.
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az alább felsorolt veszélyes hul-
ladékokat (festék, gumiabroncs, fénycsövek, elektronikai berendezé-
sek, vegyszerek) a Szada Nova Nonprofit Kft., mint közszolgáltató
későbbi időpontban szállítja el, ezért ezeket ne helyezzék ki.

I. Körzetben a konténerek elhelyezése:
1. Ezredes u. – Tél u. sarok
2. Ősz u. – Aranyhegy sarok
3. Bucka u. – Köves u. sarok
4. Tavasz u. – Széchenyi u. sarok
5. Dózsa Gy. út – Bucka sarok
6. Dózsa Gy. út – Bem úttal szemközt
7. Kossuth L. u. – Petőfi sarok
8. Dózsa Gy. út – Imaház mellett
9. Postaköz – Rákóczi u. sarok

10. Dózsa Gy. út 84. melletti parkoló
11. Dózsa Gy. út – Koncz közzel szemben
12. Dózsa Gy. út – Ady E. út eleje
13. Ady E. út középső szakasza
14. Dózsa Gy. út – Vasút úttal szemközt
15. Kisfaludy u. – Szoc. Otthon közelében
16. Kisfaludy u. – Arany J. sarok
17. Koncz köz – Szabadság sarok
18. Szabadság u. – Szőlőhegyi pálya mellett
19. Határ u. – Fehérház u. közepe

II. Körzetben a konténerek elhelyezése:
1. Szőlőhegyi u. – Borkő u. sarok
2. Zalagyöngye u. – közepe
3. Gesztenyefa u. – közepe
4. Akácvirág u. – Csatári u. sarok
5. Présház u. eleje – (büfénél)
6. Kisfaludy u. – Kisfaludy köz sarok
7. Kisfaludy u. – Vadvirág u. sarok
8. Margita közep. – (83. sz. közelében)
9. Csapás u. – Margita sarok

10. Méhes u. – közepe
11. Szurdok u. – Panoráma u. sarok
12. Boncsoki u. – közepe
13. Margita u. – (Gödöllő felőli végén 25. sz. közelében)
14. Csapás u. – Berek u. sarok

III. Körzetben a konténerek elhelyezése:
1. Székely B. út – Székely-ház alatt
2. Jókai köz – Illés tető (focipályánál)
3. Jókai u. 54. – közelében

4. Jókai u. 22. – közelében
5. Béke út – közepén (elágazásnál)
6. Béke u. – Jókai köz sarok
7. Székely B. út – Aranybika közelében
8. Kertalja u. – Szőlő u. sarok
9. Gorkij u. – közepén

10. Székely B. út – Corvin u. sarok
11. Sport u. – Vasút u. sarok
12. Székely B. út – Akácfa u. sarok
13. Székely B. út – Nyárfa sarok
14. Korizmics u. – Temető fölött
15. Árpád u. – Sport u. sarok

IV. Körzetben a konténerek elhelyezése
1. Fenyvesliget – Dombos u. sarok
2. Teleki S. u. – Kőrösi Cs. köz sarok
3. Kőrösi Cs. – Juliánus B. felőli sarok
4. Hajnal u. – Sólyom u. sarok 
5. Sólyom u. – Cinke köz sarok
6.  Fácán út – Fácán köz sarok
7. Liget út – Rigó u. sarok
8. Berek 3. – Barackfa-Szilvafa sarok
9. Napsugár köz – Napsugár u.
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EBZÁRLAT 
és legeltetési tilalom
A Pest Megyei Kormányhivatal Gödöllői Járási Hivatal Járási
Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző Hivatala tájékoztatja a
tisztelt lakosságot, hogy a vörös rókák veszettség elleni immuni-
zálása miatt a csalétek vakcina kiszórásának időpontja – amely
Pest megyében (időjárás függvényében) meghatározott területe-
ken 2015. március 28. és április 2. közötti időszakra esik – és
annak utolsó napjától számított 21 napig, azaz 2015. március
28-tól április 23-ig ebzárlatot és legeltetési tilalmat rendeltek el.
Az elrendelt járványügyi intézkedésekben érintett települések:
Aszód, Bag, Csömör, Dány, Domony, Erdőkertes, Galgahévíz,
Galgamácsa, Gödöllő, Hévízgyörk, Iklad, Isaszeg, Kartal, Kere-
pes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagytarcsa, Pécel, Szada, Tura, Valkó,
Vácegres, Vácszentlászló, Veresegyház, Verseg, Zsámbok. 
Az ebzárlat tartama alatt: 
– A tartási helyén minden kutyát és macskát elzárva, illetőleg a
kutyákat megkötve úgy kell tartani, hogy azok más állattal vagy
emberrel ne érintkezhessenek; 
- Zárt udvarban a kutyák elzárását vagy megkötését mellőzni
lehet, ha azok onnan ki nem szökhetnek.
– Kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral sza-
bad kivinni. 
– A település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védő-
oltással rendelkező kutyát vagy macskát a hatósági állatorvos ked-
vező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni. 
– Az érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadásze-
bek, a fegyveres erők és fegyveres testületek ebei, a katasztrófa-
mentő ebek, a segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült
embereket vezető ebek rendeltetési céljuknak megfelelő haszná-
latuk idejére mentesek a fentiekben foglalt korlátozás alól. 
– Az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigye-
lés alá kell helyezni az ebzárlat időtartamára. 
– Az ebzárlat alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendez-
vény nem tartható.

Dr. Koralevicz Zsuzsanna, járási főállatorvos
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Óvodai hírek 
Február 19-én ismét egy jó hangulatú Bozsik tornán vehettek részt
az óvoda kis focistái a gödöllői műfüves pályán. A gyerekek mindig
izgatottan készülnek és hatalmas élményekkel térnek vissza.
Február utolsó hetében újra közös projekt alapján dolgozott az egész
óvoda, melynek „címe” Egészség hét volt. Ebbe aztán sok minden
belefért! Tanultunk dalt az érzékszervekről, sőt mese is szólt róluk
Szemfüles érzékszervek címmel. Két vendégünk is volt: Marcsi néni
a könyvtárból, aki a helyes fogmosás technikájára tanította meg a
gyerekeket, ugyanis fogmosás előtt fogszínező tablettát kellet elszo-
pogatni a gyerekeknek. Hát, volt piros fog rendesen! Mindenki
kapott ajándékba egy kis tükröcskét, amivel naponta körbenézhetik
a fogaikat.
A másik vendég Judit védő néni volt, aki mindenkit lemért tetőtől-
talpig.
A hét végére mindenki elkészítette a tablóját e témában.
Február 24-én szülői értekezletet tartottunk, melyen bemutatkoztak
a leendő tanítók. A nagycsoportos szülők elkezdhetnek gondolkoz-
ni, hogy gyermeküknek melyik osztály felelne meg a legjobban. Ez
nem kis fejtörést okoz, de legtöbbször jó döntés születik.

„Nyitva van az aranykapu” program
A sorozat első programján testközelből ismerkedhettek a gyerekek
és szüleik a jövőbeli nevelőkkel, az óvoda épületével és az ott zajló
mindennapokkal.

Sok érdeklődő szülő és kisgyermek látogatott meg minket, akik egy-
ből birtokba vették a tornatermet és annak hatékony fejlesztő esz-
közeit, játékait. Úgy vártuk őket, hogy előre kialakítottuk számukra
a nagymozgáshoz alkalmas helyet, elhelyeztük a tornatermi eszkö-
zöket az életkori sajátosságaiknak megfelelően. Alagút, csúszda, kis
mászóka, lépegető várta a felfedezésre induló kicsiket. Mindez kivá-
ló keretet biztosított az ismerkedéshez.
A szülőknek volt alkalmuk feltenni kérdéseiket, az óvó nénik pedig
igyekeztek tájékoztatást adni mindennapjaikról. Persze, a kis lurkók-
ra ők is kíváncsiak voltak…
Ezután megtekinthették a tágas, jól felszerelt, minden igényt kielé-
gítő csoportszobákat. Az „óvoda szemle” végén az udvaron folyta-
tódott a játék, ahol kipróbálhatták az udvari játékokat, motorozhat-
tak, labdázhattak.
A délután olyannyira jól sikerült, hogy volt, aki már szinte azonnal
szeretetett volna belevágni az ovisok játékos, vidám életébe.

Március 15-ét óvodásaink is megünnepelték
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A szabadtéri tüzek szempontjából a tavasz a legveszélyesebb idő-
szak, hiszen a jó időben egyre többen választanak szabadtéri
programokat vagy kezdik meg a kerti munkálatokat. A veszélyt
jelent a száraz aljnövényzet és avar, amelyben könnyen és gyor-
san terjed a tűz. Kockázatot jelenthet a gondatlanság is, a sza-
badban keletkezett tüzek 99 százalékát emberek okozzák. A
károk akkor előzhetőek meg a legkönnyebben, ha tisztában vagyunk
a biztonságos szabadtéri tűzgyújtás és a tűzmegelőzés alapvető sza-
bályaival:
Általában tilos szabadtéren égetni, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal,
külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik;
Belterületen csak abban az esetben lehet növényi hulladékot égetni,
ha azt önkormányzati rendelet megengedi;
(Szadán 2013. április 5-én alkottak a tűzgyújtásról rendeletet.
„Kerti hulladék égetése minden év március 1-je és április 30-ka között,
valamint szeptember 15. és október 31. között történhet keddi és pén-
teki napokon, (amennyiben ezek a napok nem ünnepnapok)
14.00–20.00 óra között.” (A rendelet megtalálható Szada honlapján
a www.szada.hu/dokumentumok/onkormanyzat/rendeletek elérhető-
ségen. Szerk.)
Előzetesen engedélyeztetni kell a tűzvédelmi hatósággal a külterüle-
ten lévő, lábon álló növényzet, tarló, illetve a növénytermesztéssel
összefüggésben keletkezett hulladék szabadtéri égetését;
Továbbra is megengedett a kerti grillezés és a tűzön történő sütés-
főzés a tűz állandó felügyelete mellett;
Tűzgyújtási tilalom esetén az érintett területen akkor sem megenge-
dett a tűzgyújtás, ha azt egyébként más jogszabály megengedi;
A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabály-
zat tartalmazza;
Jogszabálytól eltérő vagy hatósági engedély hiányában végzett tűz-
gyújtási tevékenység tűzvédelmi bírságot von maga után!
A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül és
minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyag-
ról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas kézi szerszám, és
csak akkora tüzet gyújtsunk, amekkorát folyamatosan felügyeletünk
alatt tudunk tartani. Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél
kedvez a tűz gyors továbbterjedésének. Idén eddig mintegy 900 sza-
badtéri tűzesethez riasztották a tűzoltókat, csak az elmúlt hétvégén
259 alkalommal. Szinte valamennyi eset megelőzhető lett volna egy
kis odafigyeléssel. Az ország leginkább érintett területei közé tarto-
zik Borsod-Abaúj-Zemplén, Fejér, Heves, Pest és Szabolcs-Szatmár-
Bereg megye, de nagy számban fordulnak elő Bács-Kiskun és Hajdú-
Bihar megyében is vegetációtüzek.

BM Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság

A szabadtéri 
tűz gyújtásának szabályai

Ó V O D A I  B E I R A T K O Z Á S
A beiratkozás idôpontja: 2015. április 27. hétfô 8–16 óráig

2015. április 28. kedd 8–16 óráig
Helyszíne: 2111 Szada, Dózsa György út 63.
Várjuk azoknak a gyermekeknek a beíratását az óvodába akik:
• már betöltötték a 3. 4. 5. életévüket, de még nem járnak óvodába.
• felvételi kérelmüket jelezzék azok is, akiknek gyermeke 2016. augusztus

31-ig tölti be 3. életévét és kéri az óvodai ellátást
Egységes óvoda-bölcsöde csoportunkba várjuk azoknak a gyerekeknek a
jelentkezését akik:
• 2015. augusztus 31-ig betöltik a 2. életévüket és 2015. szeptember 1-jétôl

igénybe szeretnék venni az ellátást.
• jelezzék felvételi kérelmüket azok is, akiknek gyermeke 2015. szeptember

1. és 2016. augusztus 31. között tölti be 2. életévét.
Beiratkozáshoz szükséges:
• gyermekek születési anyakönyvi kivonata
• lakcím igazoló kártya
• TAJ kártya
• oltási kiskönyv
Az óvodai kapacitásbôvítés miatt nagyobb számban tudunk gyerekeket
fogadni, ezért várjuk mindenki jelentkezését!
2015. április 2-án (csütörtökön) de. 9.30 órától nyílt napot tartunk az új
oviban (Posta köz 12.) melyre szeretettel várjuk a beiratkozni szándékozó
gyerekeket és szüleiket.
„Nyitva van az aranykapu” programunk keretében játékos foglalkoztató
délutánokat szervezünk minden érdeklődő család számára.
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

KIÁLLÍTÁS, VAGY ÖNISMERETI JÁTÉK?
KIÁLLÍTÁS ÉS ÖNISMERETI JÁTÉK!

TOTEM
Te megtaláltad már a segítő állatodat? 

Ő már biztosan megtalált Téged… csak legfeljebb Te még nem tudsz róla.
De most itt egy társasjáték, aminek a segítségével 

közelebb kerülhettek egymáshoz! 
Talán így a Neked szóló üzeneteit is jobban megérted majd.

Ha érdekel a téma, gyere el 

ÁPRILIS 18-ÁN 17-ÓRAKOR A SZADAI FALUHÁZBA
és csodáld meg Vibók Ildi festményein ezeket a varázslatos lényeket. 
A kiállítás keretében pedig kipróbálhatod a TOTEM nevű társasjátékunkat,

ami az állatok segítő erejét az önismeret és a problémamegoldás 
szolgálatába állítja. A játék többféle szinten és megközelítéssel játszható, 
a játékos önismerettől a csoportos problémamegoldáson át a mélyebb, 

személyes kérdések megválaszolásáig.
Ha hallod a védőállatod hívó szavát, Neked is ott a helyed!

Kertész Erzsi író (pszichológus) és Vibók Ildi rajzoló (kineziológus, biológus)

Március 27. péntek 18 óra Nagyközségi Kórus alakuló próba a Faluházban.
Karvezető jelöltek: Antal Édua és Kiss Zsófia.
Várjuk az érdeklődőket!

Történelmi Kávéház 
–  a nemzet i ünnep  t is z t el et ére

A Faluház új pro-
gramjának első elő -
adása nagy sikert
ara tott március 13-
án. Ennek előzmé-
nye is ha sonló jel-
zőt érdemel, hiszen
Juhászné Zsóka fel-
hívására a szadaiak
szinte elárasztották
régi teás és kavés
csészékkel a Falu-
házat. A míves por-
celánokból igazi

„tör ténelmi” hangulatot varázsoltak a kisterembe és a nemzeti ünnep részeként
meghírdetett program meghitt tisztelgést is jelentett az 1848-as szabadságharc
emléke előtt, ráadásul dr. Varga Kálmán előadása a „Széchenyiek és a Nagycenki
kastély titkai“-ról visszarepítette a hallgatóságot a XIX. századba. Az illatos kávé és
tea kostolása tovább fokozta ezt az illúziót, amit egy jól előké szített és megszerve-
zett prog ram – ezek szerint – Szadán is képes az érdeklődőknek biztosítani. Dr. Varga
Kálmán, történész-muzeológus, aki valamikor a gödöllői Városi Múzeum vezetője
is volt és aki múzemi munkájával párhuzamosan 1989–1993 között a Magyarság-
kutató Intézet külső munkatársaként a szlovákiai magyar kisebbség történetét is
kutatta. Dolgozott 1994-től a műemlékvédelemben, ekkor irányította a gödöllői
Grassalkovich kastély helyreállítását, melynek keretében a Kastélymúzeum meg -
alapítója és vezetője is volt. A Kulturális Örökségvédelmi Hivatal elnökeként is dol-
gozott. Fő szakterületének a XVIII. századi kastély építészet és művelődéstörténe-
tet tartja. Nos egy ilyen előadó egy órás előadása a meghírdetett témában annyira
rövidnek tűnt, hogy a jelenlévők nem is akarták elhinni, hogy ilyen gyorsan elrepült
az idő. A vendégek között ott volt Vécsey László or szág gyűlési képviselő, Oroszi
Sándor polgármester, Petrák Árpád alpolgármester, Vrabély Balázs alpolgármester,
a képviselő-testület tagjai, intézményvezetők és sok külső érdeklődő. Az este hat
órakor kezdődött „kávéház“ még az előadás után egy órával is „működött“. A tör-
ténelmi varázslat Juhászné Zsóka szerint ebben az évben még folytatódik. Aki későn
jön annak biztos nem lesz ülőhelye!                                                       Polgár

Dr. Varga Kálmán muzeológus

Az egyik kávéházi asztalnál a polgármester és vendégei
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Mit olvasnak a szadaiak?
Ha teljes körű statisztika nem is áll a rendelkezésünkre, hogy pontosan meg-
válaszoljuk a kérdést, arról azért tudunk pár szót írni, hogy a könyvtár olva-
sói mit is olvasnak szívesen. Álljon itt – elsősorban figyelemkeltőnek és íze-
lítőnek – a szadai olvasók kedvenceiből egy összeállítás. A legkisebb könyv-
tártagok közül – a sokak által már gyermekkorunkból ismert – Tesz-vesz város
lakóinak történetéért rajonganak a legtöbben. Fej-fej melletti a küzdelem az
elsőbbségért, mert a Cerkabella Kiadó „Fásli utcai állatkórház” című könyve
hasonló szeretetnek örvend, és kézről kézre jár az immáron folytatással is
rendelkező gyermekkönyv. Rajongói csapata van, a nagyóvodásoknak, kisis-
kolásoknak szóló „Szitakötők szigetén” című, Bálint Ágnes tollából született
történetcsokornak is, amelyet Pásztohy Panka iparművész illusztrácói színe-
sítenek. Az alsósoknál elég megosztott a mezőny, de kiemelhetjük a tényfel-
táró újságíró-nyomozó Geronimo Stilton izgalmas kalandjait, ahogy Berg
Judit, Rumini és Kinney-től az „Egy Ropi naplója” című sorozatokat is. Fel-
sősök között töretlen a lelkesedés Harry Potter varázslótanonc történeteiért,
de a fiúk szívesen olvassák Nógrádi Gábor, Böszörményi Gyula könyveit is.
A lányok új kedvence a Móra kiadónál megjelent LOL-könyvek sorozat, illet-
ve Leiner Laura írásai, aki több sikerlistát is vezet a hazai könyves terepeken.
Említésre méltó, a nem csak kamaszoknak szóló „Csillagainkban a hiba” című
regény sikere könyvtárunkban, amely a 2014 legjobb ifjúsági regény top10-

es listáján is szerepel. Felnőtteknek szóló könyveink közül a hölgyek legin-
kább Fábián Janka és Theresa Révay könyveit olvassák, míg az urak Steve
Berry-től, Ken Follett-től választanak és erősödik a Skandináv krimi kedvelők
köre is. Nem hagyhatjuk említés nélkül, és legyünk rá büszkék, hogy Kiss
Gergő, Életem a játék című könyve a megjelenés óta, szintén kézről kézre jár. 
Mint a világon általában, Szadán is a nők járnak többet könyvtárba, emellett
örvendetes, hogy a gyerekek közül azért fiúk is írnak a könyves kívánságlis-
tánkra, és ha sikerül egy-egy számukra érdekes könyvre akadni, akkor ők is
visszatérnek a folytatás reményében. 
Nem titok, hogy árulkodik rólunk az, amit olvasunk. Tükrözi, hogy mi érdekel
bennünket, mire vagyunk kíváncsiak, és mire vágyunk. Az olvasási szoká-
sokból levonható, hogy általában a kaland, az izgalom, a rejtély, a szerelem,
a kapcsolatok érdekelnek bennünket; és ha már így van, használjuk ki, hogy
szinte „egy karnyújtásnyira” elérjük őket: új történetek, új könyvek várnak
mindenkit a Könyvtárban!
Így írunk mi, blogot - A bloggerek köztünk élnek
Minden érdeklődőt hívunk erre a programra is március 25-én, szerdán
15.30-tól. Simon Adri blog íróval beszélgetünk, aki az „Így neveld a sárká-
nyodat” című animáció kapcsán lett egy igen sikeres blog szerkesztője
(foogaatlaan.blogspot.com). Adri a Székely Bertalan Általános Iskola tanuló-
ja, többen a szavaló versenyekről ismerhetitek, most a blog írásról, készte-
tésről, ötletről, a kifejezőkészségről beszélgetünk vele, hogy kapj kedvet Te
is az írásra!
Családi körben - a Költészet Napja alkalmából, április 8-án,
szerdán 16.30-tól játékos szellemi párbajt rendezünk, amelynek díja egy
értékes családi könyvcsomag. Nevezni április 7-ig lehet a csapatoknak, mely-
nek tagjai között legalább egy szülőnek vagy nagyszülőnek kell lennie. A vetél-
kedő kiemelt témaköre: Varró Dani költészete. A jelentkezéseket várjuk a
Könyvtár elérhetőségein. 

Jakus-Nagy Mária könyvtáros

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453
e-mail: szadakonyvtar@gmail.com
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Öveges József Kárpát-medencei Fizikaverseny
– Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes beszámolója
Három nyolcadikos tanulónk megoldotta az Öveges József Kárpát-medencei
Fizikaverseny helyi fordulójának feladatlapját. Erb Lili a 8.b-ből iskolánk leg-
jobbjaként néhány ponttal maradt le a következő fordulótól.

Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” verseny megyei, 
területi versenye Szadán – Harsányiné Gilvácsi Györgyi beszámolója
Az idei esztendőben is iskolánk, a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola
rendezte meg a Kazinczyról elnevezett „Szép Magyar Beszéd” országos ver-
seny megyei, területi fordulóját.
Az előző évekhez hasonlóan több iskola nevezte diákjait erre a nemes meg-
mérettetésre.
Versenyzőt indított a Fabriczius József Általános Iskola Veresegyházról, a
Simándy József Általános Iskola Kistarcsáról. Gödöllőről a Damjanich János
Általános Iskola, a Hajós Alfréd Általános Iskola, a Petőfi Sándor Általános
Iskola és a Premontrei Szent Norbert Gimnázium tanulóit köszönthettük.
Iskolánkat, a Szadai Székely Bertalan Általános Iskolát Babay Blanka, Babay
Bence 7.a és Simon Adrienn 8.a osztályos tanulók képviselték .
Összesen 23 versenyző mérte össze tudását 5-6. osztályos és 7-8.osztályos
kategóriában.
Az idei verseny zsűrijéből nélkülöznünk kellett Novák Lászlóné Gréti nénit, aki
családi okok miatt nem tudott eljönni hozzánk.
A zsűri tagjai Juhászné Bankó Zsóka, a szadai Faluház igazgatónője (elnök)
Benárd Katalin és Horváthné Tóth Mariann voltak.
Az 5-6.osztályosok versenyének eredménye:
1. Ambrus Barbara 6.o., Hajós Alfréd Általános Iskola, Gödöllő
2. Gyöngyi Veronika 6.o., Hajós Alfréd Általános Iskola, Gödöllő
3. Kolozsi Kamilla 5.o., Damjanich János Általános Iskola, Gödöllő
A 7-8.osztályosok versenyének eredménye:
1. Dékány Gergely 8.o., Premontrei Szent Norbert Gimnázium, Gödöllő
2. Nagy Gréta 7.o., Fabriczius József Általános Iskola, Veresegyház
3. Kovács Petra 8.o., Simándí József Általános Iskola , Kistarcsa
A zsűri különdíját kapták:
Krupa Ábel 6.o,. Hajós Alfréd Általános Iskola, Gödöllő
Simon Adrienn 8.o., Szadai Székely Bertalan Általános Iskola
Köszönjük mindazok munkáját, akik ebben az évben is hozzájárultak a ver-
seny sikeres lebonyolításához:
A Szadai Önkormányzatnak, a Faluház és a konyha dolgozóinak, iskolánk
vezetésének és a szervezésben, lebonyolításban feladatot vállaló munkatár-
sainak. 

Nyílt Nap
Iskolánkban március 10-én és 11-én reggel nyílt napot tartottunk, így az első
két órát a szülők is megtekinthették. Az órákat főleg alsó tagozaton nagy
érdeklődés övezte, és igazán jó órákat láthattak a jelenlévő szülők.

Rajzverseny – Verók Ildikó beszámolója
A rajzszakkörösökkel részt vettünk a „Petőfi” járási rajzversenyen, melyet a
Gödöllői Petőfi Sándor Általános Iskola írt ki. Négy kategóriában lehetett indul-
ni a felső tagozatosoknak. Többen is készítettek képeket az iskolából. Végül
két tanuló alkotását értékelte a zsűri. Fűzi Levente az 5.a-ból Épületrajz kate-
góriában és Godó Irisz a 7.b-ből Aláírás kategóriában jutott tovább iskolánk-
ból. Mindketten részt vehettek a 2. fordulóban, ahol nehéz feladatok vártak
rájuk. Fűzi Levente II. helyezést ért el.
Szintén a Petőfi Iskola írta ki a „Petőfi” versek című városi rajzpályázatot,
amire két versillusztrációt lehetett készíteni a „Téli esték” és „A puszta télen”
című költeményekből. Ezen a versenyen az óvodásoktól a 4. osztályosokig
indulhattak a gyerekek.
Alsó tagozatosaink közül Madarász Bettina 3.b osztályos tanulónk III. helye-
zést ért el. Orbán Zita 2.-os és Allmann Lilla 1. osztályos diákjaink alkotását
pedig kiemelte a zsűri.

Sok más képet is beküldtünk, amelyek szintén szerepeltek március 22-ig a
pályázatok anyagából nyílt kiállításon Gödöllőn, a Művészetek Háza aulájában. 

650. sakkverseny 
– Verébné Kovács Rozália igazgatóhelyettes beszámolója
Február 28-án iskolánkban rendezte a Solymosi László által vezetett Pest
megyei Sakkszövetség a 650. versenyét. A jelenlegi elnök nevéhez kötődő
versenysorozat 1982-ben indult. A 2014/2015-ös tanév mind az öt verse-
nye a Szadai Székely Bertalan Általános Iskolában került megrendezésre a
résztvevő ifjúsági játékosok és kísérőik legnagyobb megelégedésére. Telepü-
lésünk központi helye a megyében és az iskola kitűnő adottságai remek lehe-
tőséget biztosítanak a közel száz ifjúsági játékos részére, hogy tudásukat
összemérjék. A versenysorozatra Pest megyén kívül Jász-Nagykun-Szolnok
megyéből, Budapestről, sőt a szlovákiai Losoncról is érkeztek versenyzők. A
versenyeken a szadai iskola tanulói is részt vettek. Kiemelendő Fűzi Lilla, aki
korcsoportjában az első helyen áll.

Iskolába hívogató – Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes beszá-
molója
Hagyományosan idén is megrendezzük az Iskolába hívogató rendezvényso-
rozatunkat.
Március 7-én, szombaton 67 leendő elsős és szülei keresték fel iskolánkat.
A szülőknek Greffné Kállai Tünde igazgató tartott tájékoztatást iskolánk élet-
éről, válaszolt a feltett kérdésekre, majd körbevezette a szülőket az iskola épü-
letében.
Ez idő alatt a gyerekek négy csoportban, négy helyszínen ismerkedhettek a
tanítókkal.
A leendő elsős tanítóink:
Tassi Beáta és Járomi Zsolt mesét dramatizáltak.
Rózsáné Tóth Erika és Kurdi Krisztina mondókát tanított, „Hogyan lesz Jan-
csikából kiskirály?”címmel. A gyerekek rajzot is készítettek hozzá.
Rajtuk kívül még négy tanító foglalkozott a leendő elsősökkel.
Harsányi Sándorné és Tari Anikó énekes, táncos, figyelem fejlesztő játékok-
kal készültek.
Seresné Járvás Éva és Gubcsiné Orosz Katalin mozgásos figyelem fejlesztő
foglalkozást tartottak.
Kellemes hangulatban, tartalmasan telt el ez a délelőtt. 
A második Iskolába hívogató március 21-én, szombaton rendeztük meg.
Ekkor a gyógypedagógus tartott előadást az iskolaérettségről és az iskolába
kerülésről, egy mostani elsős tanító és szülő osztotta meg gondolatait tapasz-
talatairól. A gyerekek ez idő alatt az első Iskolába hívogatóhoz hasonlóan
különböző foglalkozásokon vehettk részt.
A leendő elsős tanítók bemutató foglalkozásukat március 27-én pénteken 8-
10 óráig  a Szadai Székely Bertalan Általános Iskolában tartják. Közvetlen
utána a szülők és a leendő tanítók beszélgethetnek egymással.
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Klubnapközi
Február utolsó péntekén Klubnapközit tartottunk, ezúttal némi változtatással.
A forgószínpadszerűen látogatható kézműves- és ügyességi foglalkozások
rendszere megmaradt, de korosztály szerinti bontásban, 1. és 2., valamint 3.
és 4. évfolyamosaink más-más programokon.

Diákfórum
Ebben a tanévben is megrendezésre került a Diákfórum, a DÖK és vezetője,
Szathmáryné Szabó Zsuzsa tanárnő szervezésében. A DÖK-ösök kérdéseket
gyűjtöttek össze osztályaikból, melyek a diákok vezetőség és tantestület felé
fogalmaztak meg, február 19-én délután pedig fel is tették őket. Utóbb osz-
tályuknak beszámoltak a kapott válaszokról.

Diákolimpia
A február és a március a Diákolimpiák hónapja volt. Iskolánk kosárcsapatá-
nak tagjai két korcsoportban és nemek szerinti bontásban vetek részt a meg-
mérettetésen.
A 4. korcsoportos fiúk 3. helyezést értek el. A csapat tagjai: Balázs Gergő,
Boros Kristóf, Illés Barnabás, Kosztolányi Imre, Lévai Dániel, Papp Dániel,
Papathanasziu Aris, Pénzes Sámuel, Práth Attila, Puskás Bálint, Szilágyi
Gergő. Szova András és Szűcs Barnabás.
A 3. korcsoportos fiúk is 3. helyezést értek el. A csapat tagjai: Beréti Dániel,
Damján Dániel, Fekete Levente, Forgács Boldizsár, Fűzi Levente, Karácsony
László, Kiss Balázs, Lukács Olivér, Nyáry Bertalan, Papathanasziu Aris, Péter
Artúr, Szilágyi Barnabás és Virág Richárd.
A 3. korcsoportos lány válogatott 2. lett, így továbbjutottak a következő for-
dulóba. A lányok így emlékeznek vissza a meccsre:
„Március 6-án Gödöllőn a SZIE Sportcsarnokban megrendezték a 3. kor-
csoportos lány Diákolimpiát. Hévízgyörk és a Szent Imre csapata ellen ját-
szottunk. Második helyezést értünk el és ezzel kijutottunk a megyei bajnok-
ságra. Meccs közben rengeteg csokit ettünk, ettől volt aki nem bírt magával
és tele volt energiával. A Szent Imrét 47-12-re levertük. A hévízgyörkiek elle-

ni meccset 16-29-re elveszítettük. Mindenki jól érezte magát a meccsek köz-
ben, és viszonylag jól játszottunk, de van még mit javítani. Alig várjuk a követ-
kező meccset!”
A lány csapat tagjai: Asztalos Barbara, Birtalan Ottília, Fritsche Fanni, Fűzi Lilla,
Méhes Bernadett, Nagy Réka, Nagy Viktória, Pál Andrea, Pálinkás Laura, Papp
Jázmin, Zentai Napsugár és Zentai Noémi.
A csapatokat Imre Éva tanárnő és Téglás Gábor tanár úr készítette fel.

Mi? Csoda-buli
Iskolánk Szülői Munkaközössége szervezésében idén tavasszal is, immár
negyedik alkalommal rendezzük meg a Jótékonysági estet, mely a keleti kul-
túra és sejtelmesség jegyben fog telni.
A rendezvény és a pártoló jegyek bevétele most is az Életfa a Gyermekekért
Alapítvány kasszáját fogja bővíteni, célja pedig az iskola számítástechnikai
eszközparkjának bővítése lesz. A tantermekbe fehér tábla és rögzített pro-
jektor kerülne.
A pártoló jegyek árusításába a tavalyi hagyományt folytatva bekapcsolódnak
a felső tagozatosok. A legtöbb pártolójegyet értékesítő osztály egy szabad-
napot és 30.000 forint alapítványi támogatást kap, melyet saját belátásuk sze-
rint használhatnak fel.
Kérjük Önöket, hogy támogassák iskolánkat ebben az évben is, hogy egy újabb
fejlesztő elképzelés valósulhasson meg gyermekeik érdekében!

Nagy Mária

Hirdetmény
az általános iskolai beíratásról

A 2015/2016-os tanévre történő beíratás időpontja

2015. április 16. (csütörtök) 8–19 óra között
2015. április 17. (péntek) 8–18 óra között

Helyszín: 2111 Szada, Dózsa György u. 63
Szadai Székely Bertalan Általános Iskola
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A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

Veresegyház, Szadai út 17/B.
(Citroen Szalonnal pont szemben,világos zöld homlokzat alatt)

Tel: 06-20/429-1235 v. 06-20/444-0020
Nyitva tartás: hétfő–péntek 7–17, szombat 7–13

AKCIÓS TERMÉKEINK!
Lamella kerítés 1,8x1,8 (erősebb típus) 4.490 Ft
Ágyásszegély 20 cmx2 m 1.290 Ft
Vadászkerítés 80 cmx2,5 m 3.190 Ft
Fém kapu zöld (oszloppal,zárral,kilinccsel) 32.600 Ft
Fagyálló csemperagasztó 990 Ft
Flexibilis csemperagasztó 1.990 Ft
Egyrétegű, beltéri, színezett falfesték, mosható, (több színben) 2,5 l 3.890 Ft

SZÍNKEVERÉS
FAL - LAZÚR – ZOMÁNC – VAKOLAT – LÁBAZATI VAKOLAT

Fonott-, Hegesztett-, Táblás kerítések, Oszlopok, 
NÁDSZÖVET, Nádpadló, Sörpad, Kerti Hinta, Geotextília

Gipszkarton rendszer, Rigips, Széria, SW, Purhab, Sziloplast, Akril,
Homlokzati Szigetelő Rendszer, XPS lap, Nehézlemez
Üveg - Kőzetgyapot, Ragasztók, Vakolatok, Gipszek

Terméskő, Kőfugázó, Esztrichbeton, Falazó-, Vakolóhabarcs

Rugalmas és gyors kiszállítás, akár INGYEN is!

Boneker MBNK Kft.

KERÍTÉS CENTRUM

A Meseház Ovi óvodásai is érzik már a
tavasz érkeztét. Udvari játékuk alkalmával
egyre többször köszönti őket ragyogó
napsütés, és a téli hónapok során etetett
madarak is hangos énekkel hálálják meg
a gondoskodást. A gyerekek nagy öröm-
mel fedeznek fel egy-egy frissen nyíló
tavaszi virágot a kertben, és sokan közü-
lük nagyon várják már azt is, hogy az apró
bogarak, gyíkok is előbújjanak a bokrok
árnyékából.
Az elkövetkező időszak a húsvéti várako-
zás, készülődés jegyében telik majd az
ovisok számára. A húsvét teljes szimboli-
kája, mely magában foglalja a halált és
újjászületést, majd csak későbbi életkor-
ban, iskolásként válik a maga teljességé-
ben érthetővé, átélhetővé a gyermekek
számára. Sok mindent megérthetnek mégis a természetben zajló
folyamatok, átalakulások megfigyelésével.
Az ősz folyamán az ovisok kis zsákocskákban búzát kaptak, melyet
egész télen át őrizgettek. Ezek a zsákok most visszakerülnek az óvo-
dába, ahol minden gyerek kis agyagtálba ültetheti a búzaszemeket.
Ha gondosan öntözgetik a gyerekek, a búza húsvétra kizöldül, és a
tálakba a szépen zsendülő búzafű és bolyhos barkaágak közé – cso-
dák csodája − apró filc nyuszik telepednek majd, épp húsvét ünne-
pére. (Aki ismeri a Waldorf óvodák működését, talán nem csodálko-
zik azon, hogy ezekhez a búzás tálban ücsörgő kedves jószágokhoz

a dolgos, ügyes kezű anyukáknak,
nagymamáknak is van némi
közük…) 
A zöldellő búzafű, amely az ovisok
gondoskodásnak köszönhetően
dúsan növekszik a tálakban, testkö-
zelből mutatja meg a gyerekeknek azt
a varázslatot, ahogyan az elültetett
magból új élet születik. Az átalaku-
lás, mely a Húsvét misztériumának
központi gondolata, így a gyerekek
számára is kézzel foghatóvá, megél-
hetővé válik. A képek segítik a meg-
értést: az átalakulás szemléletes és
élet-közeli témái a gyerekek számára
azok a folyamatok, ahogyan a mag
kicsírázik, vagy ahogyan a hernyóból
pillangó lesz. Ennek az időszaknak a

jelképe még a tojás is, mely a gyerekek számára is érthetően az új
életet szimbolizálja.
Második nyílt napunk, március 14-én az első alkalomhoz hasonlóan
újra a Waldorf pedagógiával való ismerkedés jegyében telt. Az érdek-
lődő családok gyermekeinek lehetősége nyílt a szabad játékra a kert-
ben és a csoportszobában egyaránt, a szülők pedig az óvó nénikkel
ismerkedhettek, akik felmerülő kérdéseikre is válaszoltak. Az udva-
ron babültetés, a teremben pompom nyúl varrás zajlott, és egy kis
ízelítőt kaphattak az érdeklődők a közös ritmikus játékokból, dalocs-
kákból is.

Szadai Meseház ÓvodaHúsvétra készülve
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Tájházszövetség rendezvénye Szadán

Március 6-án a Közérdekű Kulturális Alapítvány Szadáért és a Sza-
dai Tájház rendezte meg a Magyarországi Tájházak Szövetsége
Közép-Magyarországi Regionális találkozóját. A szakmai progra-
mokon mintegy 25 szakember vett rész a Faluházban.
Oroszi Sándor polgármester és Galambos Gáborné alapítványi tit-
kár szíves üdvözlő szavai után Bajnóczy-Kovács Edina, a szövetség
régióvezetője tartott tájékoztatót a közeljövőben megjelenő pályá-
zatról. Ezt követően három vetítéssel illusztrált beszámoló követke-
zett. Tölgyesiné Besenyei Edit a Kókai Helytörténeti Gyűjtemény
felújításáról, Örsi Zsolt a karcagi Kántor Sándor Fazekasház fej-
lesztéseiről, majd Bajnóczy-Kovács Edina a Boldogi Tájház meg-
újult kiállításairól számolt be.
Mind a beszámolók, mind a hozzászólások sok tanulsággal szolgál-
tak. Példaszerű, ahogy a kókai civil szervezetek segítsége pótolta a
helyi önkormányzat pénzügyi lehetőségeit a gyűjtemény fenntartá-
sában, felújításában. Elgondolkodtató, hogy a hazai és nemzetközi
kitüntetésekkel díjazott, tanítómesterként is elsőrangú karcagi faze-
kasmesternek, Kántor Sándornak ma egyetlen utóda sincs Karcagon.
Boldog, ez a Gyöngyösbokréta fénykorában hagyományaival, visele-
tével ismertté vált település – a korszerű kiállítás technikát kreatív
módon alkalmazó szakemberek munkája eredményeként – a XXI.
század érdekes, interaktív tájházi kiállításán mutatja be gazdag vise-
letét. De van olyan település is (nem írom le a nevét), ahol több évti-
zedes próbálkozások után sem sikerült még helyi muzeális gyűjte-
ményt létrehozniuk a lokálpatriótáknak Mindenesetre a szadaiak
büszkék lehetnek arra, hogy hagyományaik megőrzését a lakosság és
az önkormányzat egyaránt szívén viseli, lehetőségei szerint segíti-
támogatja.
Ezt állapították meg vendégeink is a Szadai Tájházban tett látogatá-
suk során miután jóllaktak a konyha dolgozói által készített svédasz-
talos ebéddel. (Nagyon dicsérték, méltán.). A tájházban a kiállított
látnivalókon túl ráadásként a népi együttes tagjai várták őket koccin-
tással, kemencében sült friss görhennyel, szadai dalokkal, táncokkal.
Amikor elmentek, úgy mondták, Karcagtól Sopronig viszik jó hírün-
ket. Jól van ez így.

Novák Lászlóné Gréti

Fényképeket keresünk!
Negyven évvel ezelőtt szervezte meg Szító Marika a szadai asszonykórust, mely
aztán különböző korosztályokkal, színpadi műfajokkal bővülve tanulta újra a sza-
dai énekes-táncos hagyományokat, s örvendeztette meg mindenkori hálás közön-
ségét. Az évfordulóra – amely egyben a mostani, erős táncos haddal bővült együt-
tes fennállásának ötödik évfordulója is – szeretnénk fényképekkel is emlékezni.
Ezért kérjük azokat, akiknek birtokában van bármilyen szadai hagyományőrző
műsort rögzítő felvétel, kölcsönözzék azt. Lemásoljuk, az eredetit nagyon hamar
visszaadjuk! Minden képet köszönünk előre is, azt még külön is, ha megtudjuk,
mikor készült és pontosan kit (kiket) ábrázol.
A fényképeket az együttes bármely tagjának át lehet adni, vagy a polgármesteri
hivatalban Lőrinczy Orsolyának. 

Novák Lászlóné Gréti

Baráti találkozó volt a Tájházban
A Szadáért Közhasznú Kulturális Alapítvány és a Szadai Tájház
2015. február 22-én délután baráti beszélgetésre hívta a Tájházba a
segítőit. Több mint 30-an jöttek el, hogy egy kis sütemény és üdítő
elfogyasztása mellett visszatekintsenek az előző évre és tervezzenek
erre az évre. Az asszonyok kemencében sütött görhönnyel kedves-
kedtek. Az összejövetelen jelen volt Vécsey László országgyűlési kép-
viselő, Vrabély Balázs alpolgármester, Oroszi Sándor „Szódás” kép-
viselő, a Czibere Népi Együttes tagjai, az asszonykórus és a Tájház
rendezvényein aktívan közreműködő szadaiak.
A Tájház vezetője Novák Lászlóné Gréti mindenkinek külön meg-
köszönte az áldozatos és önkéntes munkát és bejelentette, hogy már-
cius 6-án a Közérdekű Kulturális Alapítvány Szadáért és a Szadai Táj-
ház rendezheti meg a Magyarországi Tájházak Szövetsége Közép-
Magyarországi Regionális találkozóját.

A regionális találkozó résztvevői

Novák Lászlóné Gréti köszöntötte a megjelenteket
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Nőkéntvállalkozni
A szadai Örömteli Életért Közhasznú Alapítvány az ország-
ban a közeljövőben létrejövő tíz női vállalkozókat segítő pont
egyike lesz.
A vállalkozások létrehozásának több oka is van;
– a függetlenség, hogy az ember a saját főnöke lehet, 
– a nagyobb jövedelem lehetősége, 
– az önmegvalósítás vagy lehet kényszerű megoldás. 
Az okok egy része ugyanaz a férfiak és a nők esetében. Ugyan-
akkor komoly különbségek is vannak a női vállalkozások tekin-
tetében. (Jelen értelmezésben azt tekintjük női vállalkozásnak, ahol
a vállalkozás több mint 50%-ban női tulajdonban van.) Míg a vál-
lalkozás létrehozásánál a férfiak főként gazdasági okot jelölnek
meg, addig a nők számos esetben a család és a munka össze-
egyeztethetőségének lehetőségét látják benne. Egy vállalkozás a
nők számára olyan lehetőséget biztosíthat a munkaidő vagy/és a
munkavégzés helyének rugalmasságával, amelyet a hagyományos
szervezeti struktúrák ma még gyakorlatilag nem. A női vállalko-
zás indításakor az okok között nagyobb arányban szerepel a
közösségi felelősségérzet és az új munkahelyek teremtésének igé-
nye is. Nőknél kiemelt ok a vállalkozási lehetőség felé fordulásra
a munkahellyel való elégedetlenség is, ha nőként a munkaerőpi-
acon hátrányban vannak, kevés a lehetőségük elhelyezkedni, vagy
kevesebbet kapnak ugyanazért a munkáért, mint a férfiak és las-
súbb az előmenetelük.
Nagyon fontos viszont kiemelni, hogy a női vállalkozások segí-
tése nem is csak esélyegyenlőségi szempontból fontos, hanem
egyszerűen gazdasági érdek. Számos kutatás bizonyítja, hogy a
női vállalkozások hatékonyabbak, stabilabban és hosszabban
működnek. Mint ahogy az üzleti életben, ha a felsővezetésben a
nők aránya legalább 30%, akkor a cég eredményessége kiugróan
magasabb. (Egy európai bizottsági jelentés alapján 56%-kal maga-
sabb a profit, ha a vezetésben 50% a nők aránya, az USA-ban 34%-
ot mértek; de a legóvatosabb adatok alapján is 19%-kal magasabb a
profit, ha a vezetésben kiegyensúlyozott a nemek aránya.)
Mindezek mellett, mindezek ellenére, a vállalkozó nőknek szá-
mos nehézséggel kell megküzdeniük. Talán ezért nem is véletlen,
hogy kevésbé optimisták vállalkozásuk jövőjét illetően is. A csa-
ládi kötelezettségeik miatt folyamatos időhiányban, a kétfelé tel-
jesítés terhei alatt dolgoznak a vállalkozásban. A férfiak vállalko-
zásai számára könnyen elérhető lehetőségek, mint például éppen
az informális - főleg esti programok által létrejött - üzleti kap-
csolatok, a nők számára sokszor nem elérhetők, mert este főz-
nek, leckét kikérdeznek. A magyar társadalom nagyon konzerva-
tív, tradicionális, a nők maguk is elhiszik, hogy napi 10-16 óra
munka mellett is tökéletes háziasszonynak kell lenniük. Alig kér-
nek, várnak vagy kapnak segítséget az otthoni munkamegosztás-
ban. Az, hogy a férfi és a nő a gyereknevelés és háztartás felada-
tain (beleérve a szülőértekezletre járást ugyanúgy, mint az isko-
lába másnap szükséges füzet beszerzését, a beteg gyerekkel ott-
hon maradást vagy a macska beoltatását) egyenlően osztozzon,
nálunk egyáltalán nem tekinthető kiindulási alapnak.
A női vállalkozások számára egyik legnagyobb kockázat a vissza-
húzó mikrokörnyezet. Számos, jó üzleti ötletnek lett gátja, hogy
a mikroközösség, amelyben a kisgyermekes anya élt, nem támo-
gatóan, hanem kritizálva, szkeptikusan viszonyult a vállalkozási
ötlethez.
E sorok szerzője egyrészt az Örömteli Életért Közhasznú Ala-
pítvány elnöke; másrészt, mint cégtulajdonos és cégvezető első
helyezett volt a 2011-es „Siker és harmónia – tanulságos vállal-
kozónői életutak” pályázaton

Simon Erika

Névnaposaink köszöntése 
az Idősek Nappali Klubjában
Februárban ismét névnaposainkat
köszöntöttük, Juliannát és Zsu-
zsannát. E jeles alkalomkor a név-
napjukat ünneplők saját készítésű
süteménnyel vendégelik meg tár-
saikat. A köszöntésre Tóthné Ica
egy szép verssel készült, majd
közösen adták át az ajándékokat.
Ezek az ünneplések fontosak klub-
tagjaink életében, mert összetart-
ják a közösséget. A hónap nálunk
is a mulatság jegyében telt. Meg-
hívást kaptunk társklubunk veze-
tőjétől Erdőkertesről, ahol nagyon
jó hangulatú mulatságon vehet-
tünk részt. Ezúton szeretném
megköszönni Novákné Rózának a meghívást. A február sem érhetett
véget színházi program nélkül. A József Attila Színházban G.S-R.T
„Kaviár és lencse” című darabját tekinthettük meg. Ismét egy kiváló szí-
nielőadást láthattunk és egy kellemes élménnyel lettünk gazdagabbak.
Áprilisi programtervezet:
04. 01.–04. 03. Húsvéti készülődés. Tojásfestés, ajándékkészítés.
04. 07. Klubfoglalkozás. Teadélelőtt.
04. 08. Kártyaparti.
04. 09. Klubfoglalkozás. Bingózás.
04. 13. Pedikűr 8 órától.
04. 14. Fürdőlátogatás.
04. 15. DVD-zés.
04. 16. Klubfoglalkozás. Activity.
04. 20. Pedikűr 8 órától.
04. 21. Tavaszköszöntő. Fejtörők, találós kérdések. Bingó.
04. 22. Teadélelőtt.
04. 23. Klubfoglalkozás.
04. 27. Egészségnap. Ingyenes vércukor-, vérnyomásmérés.
04. 28. Kirándulás. Gödöllői Művészetek Háza, Tűzzománc kiállítás.
04.29. Fürdőlátogatás.
04.30. Klubfoglalkozás. Activity.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Á.Bicskeiné Őri Ilikó klubvezető
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Ételdoboz az emberségért!
Igen, úgy érzem ez mindannyiunk felelőssége. Igen, azt gondolom, hogy nem
nézhetjük tovább segítségnyújtás nélkül, ahogy családok, gyermekek, egye-
dülállóak vagy éppen kedves idős emberek éheznek. Mert éheznek, mert éhe-
sek, mert nincs ennivalójuk. Ahogy írom is a gondolatot megdöbbent. Talán
fel sem fogjuk a jó meleg szobából, hogy van, akinek még meleg sem jut, de
azt hogy ennivaló sem az nagyon messze van a valóságunktól. Pedig sajnos
nem kell hozzá messzire menni. Lehet csak a szomszédba kéne átnézni.
Sokan vannak, akikről tudunk, hogy kapnak valamilyen szociális támogatást,
de mélyen elszomorít az, hogy lassan még többen vannak azok, akikről nem
tudunk, akikről nem is sejtjük, hogy milyen nehéz, minimális életkörülmények
között élnek. Szégyellik a szegénységüket, szégyellik azt, hogy ide jutottak és
nem szólnak, nem kérnek segítséget.
Pedig ők a létfenntartás alapjaival küzdenek. Már nem felelőtlen emberekről,
notórius munkakerülőkről beszélünk. Nem kérnek, mert „mit szólnak majd”, mit
gondolnak az óvodában, iskolában, nehogy megtudja a falu, vagy az utcában
valaki ezt a szégyent. Talán igazuk is van. Ítélkezünk, megmondjuk azonnal.
Sokan vannak a világon, akik szeretetre, de egyre többen olyanok, akik emel-
lett kenyérre is éheznek. Aki átélt már nehéz helyzeteket, a sorsa hozott olyan
körülményeket, hogy rászorult mások segítésére, támogatására, odafigyelé-
sére az tudja milyen érzés ez. 
Minden akármilyen apró segítség is, ami egy mosolytól indul és szívet melen-
gető adásba végződik az maga a csoda. Mindannyian képesek vagyunk ilyen
csodát tenni. Igen Ön is, igen Te is!
Sok pici apró lépés és egy közösség hegyeket tud megmozgatni. Távol álljon
tőlem a hegy elhordása, de egy kis ételhordásra mindenképpen képesek
vagyunk. 
Ezért ezt a kezdeményezést, mely elindult már egy-két helyen az országban,
szeretném itt Szadán is beindítani. A doboz melybe betehető a kizárólag tar-
tós élelmiszer a katolikus templom oldalába helyezzük el. Ezúttal is köszö-
nöm, hogy nagy szeretettel fogadták és támogatták az ételdoboz elhelyezé-
sét. Minden nap 6-22 óra között a kapu nyitva és pár lépéssel megközelít-
hető. Ide várjuk a tartós élelmiszereket (néhány példa: liszt, olaj, zöld-
ség/gyümölcs konzerv, zacskós levesek, tészták…)
A falu bármely lakója helyezhet el ételt és bármely lakója vehet ki belőle ételt.
Nem kell semmilyen igazolvány, nem kell semmilyen szervezet ajánlása, nem
szükséges semmilyen egyházi felekezethez való tartozás. Nem írjuk, és nem
számoljuk sem azt, hogy ki tett bele és természetesen azt sem ki veszi ki. Ez
az ételdoboz szívből jövő adományokat tartalmaz és semmilyen más célt nem
szolgál, mint az önzetlen emberi segítséget.
A dobozt 2015. 03. 28-án állítjuk fel.
Az élelmiszereket bárki elhelyezheti a dobozba, de ha nem szeretné szemé-
lyesen, akkor az alábbi email címen egyeztethetünk az átvételről: 

eteldoboz.szada@gmail.com. 
Kérem szépen, hogy mindenki a lehetősége szerint segítse ezt a kezdemé-
nyezést. Az is segítség, ha egyre több emberhez eljut ez az információ. Segít-
sük egymást! (Szervezők)

Belga csokoládéból készült
húsvéti finomságok!

A termékek megtalálhatók 
a ZSUZSI boltban

vagy ingyen házhoz szállítjuk 
Szada területén.

Elérhetőség: 06-30-68-99-546.

Kedvezményes áraink tartalmazzák az áfát!

Óriás tojás (150 g) 550 Ft

Nagy tojás (65 g) 250 Ft

Üreges nyúl (23 g) 200 Ft

Nyúl nyalóka (13 g) 150 Ft

Tojások (tömör, fél) 5 db/csomag 200 Ft
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Hosszú tél után, sok-sok várakozás nyomán, ránk ragyog Isten áldott
tavaszi napja. A hosszú tél próbára teszi testünket-lelkünket. Olykor-oly-
kor még aggodalmaskodunk is: vajon nem feledkezett-e meg rólunk
Isten? Nem akar-e tavasz nélkül hagyni, megfosztani attól a drága indít-
tatástól, megújuló hittől és reménységtől, életörömtől, mellyel minden
tavasz érkezésével meg szokta ajándékozni gyermekeit? Isten a világot
átható intézkedéseivel nem siet és nem késik, s mégis mindenhová elér-
kezik. Amiben kételkedtünk, ami után annyit vágyódtunk, itt áll előt-
tünk. A természet megújulását minden tavasszal csodálattal szemléljük.
A fák és a bokrok kipattanó rügyei, a földből kibújó zöld hajtások, a
madarak hajnali kórusa hirdeti mindenkinek a megújulás, valamint egy
új élet kezdetét. Az élet győzelmét a halál felett. Indul az élet erdőn,
mezőn, fűben, fában, virágban; indul az élet kertek alján, a rög alatt és
a barázdákban! Munkás kezek, munkás életek a tavaszi szélben és fény-
ben nekilendülnek, hogy teljesítsék Isten tervét, szívünk hálától dobban
s halljuk a pacsirta dicsérő énekét. Mi más volna ez mint nagy győzede-
lem Isten által. A tavasz győzelme a tél felett, az élet győzelme a halál
felett! Bizonyosság afelől, hogy Istennel győzedelmet nyerünk.
A keresztyén ember számára ezt hirdeti a húsvét ünnepe is: az élet győ-
zelmét a halál felett. Az Úr Jézus Krisztus golgotai áldozata „megtörte
a halál erejét”, és eltörölte a bűneinket. Majd győzelmes feltámadása egy
új életet hozott számunkra, az örök életet. Ahogy a tavaszi rügyek leve-
lekké, virágokká majd gyümölcsökké fejlődnek, ahogy a madarak éneke
fészekrakást és fiókákat jelent a jövőben, az új élet jeleinek a mi élet-
ünkben is láthatókká kell válniuk, gyümölcsöt kell teremniük. Ez foly-
tonos lelki-szellemi növekedést, megújulást jelent a mindennapi életben:
„…felöltöztétek az új embert, aki Teremtőjének képmására álladóan megújul,
hogy egyre jobban megismerje Őt” (Kol 3,10). Ennek a győzelmes életnek
a hirdetése folytonos felelősséget jelent a hívő ember számára: „Jézus
halálát mindenkor testünkben hordozzuk, hogy Jézus élete is láthatóvá legyen
testünkben” (2Kor 4,10). Ha úgy véljük, vagy azt tapasztaljuk, hogy ez a
harc sokszor nehéz, drága reménységünk van Istenünk ígéretében: „…
aki feltámasztotta az Úr Jézust, az Jézussal együtt minket is feltámaszt, és
maga elé állít… Mert minden értetek van, hogy a kegyelem sokasodjék, és egyre
többen adjanak hálát az Isten dicsőségére. Ezért tehát nem csüggedünk. Sőt
ha a külső emberünk megromlik is, a belső emberünk mégis megújul napról
napra” (2Kor 4,14-16). 
Közel kétezer esztendővel ezelőtt egyszer csak feltűnt a vágyó lelkek élet-
egén Jézus, mint sugárzó tavaszi nap, hogy mélységes istenhitével, sze-
líd jóságával, felebaráti szeretetről és békességről szóló prédikációjával,
fényt, melegséget, életkedvet árasszon azok szívébe, lelkébe és életébe,
akik addig dideregve fáztak s kedvetlenül vonszolták megvetett, jogaitól
megfosztott, nyomorúságos életük minden terhét. Megérkezett a tavasz,
Isten által a nagy győzedelem, hogy áttüzesítse a sápadt arcokat, s az élet
igazi céljára és értelmére ébressze a tétován bizonytalankodókat, a cél-
talanul bolyongókat. Isteni küldetéséből világot lélekformáló erőt sugár-
zott minden megnyilatkozása és egész prófétai tevékenysége, a gyötrő,
nehéz helyzetekben tanúsított magatartása pedig bizonyossága volt
annak a törhetetlen hitnek és meggyőződésnek, melyet a zsoltár így fejez
ki: „Istennel győzedelmet nyerünk”. A Golgotán felállított kereszt nem
jelentette a végleges megsemmisülést; a szomorú, szívet-lelket rázó tra-
gédiával nem „végeztetett” el minden, mint ahogy azt egyesek várták és
remélték. Ellenkezőleg: megszületett húsvét s létrejött ezzel egy időben
a világon eladdig páratlan győzedelem, a jézusi eszmék és tanítások dia-
dala! A jézusi életeszmék győzelmének éppen a mi keresztyén földi létünk
az egyik legdöntőbb bizonyítéka. Amikor nem azon vitázunk, hogy az
első húsvét reggelén történt-e csoda vagy nem; kikelt-e a sziklasírból élet-
ünk nagy tanítómestere vagy nem, hanem ehelyett boldogan ünnepel-
jük az élet győzelmét, mert szívünk-lelkünk éhezi és szomjúhozza, szük-

ségét érzi mindannak amiért hajdan Jézus élt, tűrt és szenvedett. Az ő
tanításai nem veszítették el időszerűségüket kétezer esztendő után sem.
Azoknak fényét, hatóerejét nem koptatta le, nem semmisítette meg az
évszázadok zúgó, haragos vihara. A jézusi eszmék győzelmének örömét
nem fojtotta el az idő, az ma is sugárzik a lelkek mélyén, mert Isten adta
ezt a győzedelmet és Isten vigyáz erre a tiszta húsvéti örömre is. Sőt min-
den évben megújítja és megerősíti, hogy megszépítse életünket, meg-
szilárdítsa hitünket, elmélyítse szeretetünket, kiszélesítse jóakaratunkat,
s a békességesen fejlődő, tökéletességre hivatott emberi élet szolgálatá-
ba állítson. 
Nehéz feladat? Nehéz szerep? Minden bizonnyal nem könnyű, de nem
lehetetlen, s annak betöltése feltétlen szükségszerű ma is. Mert jóllehet
sokat változott Jézus óta az emberi élet, új és ú j szemléletek és igények,
életlátások és eszmék születtek, buktak meg vagy győzedelmeskedtek a
maguk módján és eszközeivel, de ma is áll a tétel: gonoszságot, gyűlö-
letet és háborúságot támasztva nem töltheti be isteni rendeltetését a leg-
kisebb közösség vagy társadalmi forma sem. Időtálló győzedelmet csak
az emberi jó tulajdonságok, a hamisítatlan lelki és szellemi értékek arat-
hatnak ma is. Jézus, a mi példaképünk, ezerszer nézett a gonosz szemé-
be, minden próbát dicsőségesen állt ki, és megmaradt jónak. Minket egy-
két eset is olyan könnyen megingat, könnyen a gyűlölet szolgálatába
állunk és oly hamar megrendülünk az életpróbák súlya alatt. 
Megváltónk, az Úr Jézus Krisztus értünk született meg erre a bűnös föld-
re, bűneinkért vállalta a szenvedést, a keserves kereszthalált. Csodálatos
feltámadása új életet hozott és ezt jelenthet számunkra, a mennyei Atya
mellett most is közbenjáró szolgálatot végez értünk, örökkévaló helyet
készítve ott számunkra. A világban mindebből alig maradt valami. Helyé-
be új istenek, új keresztek, új „szolgálatok” léptek: – formális, de káprá-
zatos ceremóniák, – egymást túllicitáló költekezések, – a telhetetlen pénz-
szerzési kényszer, – léha és bűnös szórakozások, időtöltések, – kénye-
lemszeretet és közömbösség. 
Húsvétkor a feltámadás ünnepén emlékezzünk a lényegre, és ez indítson
bennünket őszinte alázatra és imádatra Megváltónk keresztje alatt!

Mihály Sándor

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Kedvezô árakkal, alapos munkával várunk szépségszalonunkban!

Figyeljétek kiemelt akcióinkat!
www.gretaszalon.hu

Akció! Akik május 16-ig FLABéLOS és szau-
na bérletet vásá rolnak, azok sorsoláson
nyerhetnek FLABéLOS vagy szauna bérletet!
Csokicsô!
Nap su gár szau na: az el sô al ka lom 50%-os
ked vez ménnyel ve he tô igény be!
– Mé reg te le ní tésre
– Na rancs bôr ke ze lé sé re
– Test súly csök ken tésre (has,fe nék és comb
erô tel jes fo gyasz tá sá ra (te kercs e lés sel is!)
– Szel le mi és fi zi kai tel je sí tô ké pes ség fo ko zá sára
– Izom és ízü le ti fáj dal mak csök ken té sére
– Stressz csök ken té sé re
Fod rá szat, koz me ti ka, mû kö röm, pe di kûr, test masszázs

FLABéLOS

Az élet győzelme
„Mennyei garancia kell az élethez és a halálhoz: Boldog, ki élő hitre lel Jézusban, és hálával áldoz.”

(Füle Lajos: Garancia)
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
Jám bor La jos jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Nap kö zi ot tho nos Óvo da
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: sza da o vi@cit ro ma il. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2011 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2011 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig

hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz mény ve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si és Gyer mek jó lé ti Köz pont
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô Sza bad ság tér 7. 
Tel: (28) 529-100, (28) 529-200, fax: (28) 413-663.
E-mail: pmh@godollo.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–18.00; 

kedd-szer da-csü tör tök: 8.00–16.30;
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-286-5390
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô: 14.00–18.00

szer da–pén tek: 13.00–17.00
kedd–csü tör tök: 8.15–12.00

II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: (28) 430-655. 
Mun ka na pon: 18.00–08.00, 
mun ka szü ne ti na pon/hét vé gén: megelô zô este 18.00- tól kö ve tô reg gel
08.00-ig
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 8.30–12.00, 14.30–18.00

kedd–pén tek: 8.30–15.30
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Rá kó czi út 1. Tel.: 28-404-092
Pál mai Zol tán né: 06-20-886-48-39 – Ká das Ju dit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík End re ut ca 4–7. Tel.: 520-790, Fax: 520-799 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 7.00–17.00 

kedd–csü tör tök: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-770-5435 
e- ma il: verescsaba@vidauto.hu
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-70/316-9243
e- ma il: eszak pest@gmail.com
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Tisztelt Szadai Lakosok!
2010-ben az Országgyűlés a trianoni békeszer-
ződés aláírásának évfordulójáról megemlékező
napját – június 4-ét – a nemzeti összetartozás
napjává nyilvánította. 2014-ben Szadán a Tria-
noni megemlékezés keretein belül a nemzeti
összetartozás jelképeként helységköveket avat-
tunk, olyan helységek neveit vésettük kőbe és
helyeztünk el a kis téren, amelyek a Trianoni
békeszerződés következtében mára már Ma-
gyarország határain kívül esnek. Idén a lakos-
ság is tehet felajánlást, hogy új helységkövek
kerüljenek elhelyezésre. Várjuk azok jelentke-
zését, akik anyagi hozzájárulással támogatnák
ennek megvalósítását, személyes kapcsolódásuk
révén szeretnék, hogy az általuk javasolt hely-
ségkő is elhelyezésre kerüljön a Székely Bertalan
út 5. szám alatt látható téren. További infor-
máció a lorinczyo@szada.hu e-mail címen vagy
személyesen a Polgármesteri Hivatalban Lő-
rinczy Orsolyánál kérhető.

Adószámok az adó 1%-ának 
felajánlásához
Tisztelt Szadai Polgárok!
Azért, hogy nagyközségünk minden intézmé-
nye további plusz lehetőséget kapjon a fejlesz-
téseihez, a közösségi élet jobb kialakításához,
kérjük, hogy adóbevallásukban az alábbi ala-
pítványokat és egyesületeket támogassák adó-
juk 1%-val!

Székely Bertalan Óvoda Közhasznú Kul-
turális Alapítvány (Székely Bertalan Álta -
lános Iskolának is itt lehet felajánlást tenni)

19186797-1-13

Közhasznú Kulturális Alapítvány Szadáért
19176310-1-13

Szadai egyházak technikai száma:
Magyar Katolikus Egyház 0011
Magyarországi Református Egyház 0066
Magyarországi Baptista Egyház 0286

APRÓHIRDETÉS  � RÉGISÉG Pappné Szilvia műtárgy
szakbecsüs DÍJTALAN KISZÁLLÁSSAL, BECSLÉSSEL
KÉSZPÉNZÉRT vásárol antik bútorokat, festményeket,
órákat, ezüstöt, szobrokat, porcelánt, régi pénzeket, ki-
tüntetéseket, csillárt, szőnyeget, bizsukat, ékszereket és
mindenféle régiséget stb. és hagyatékot. 
Tel.: 06-1-293-1759, 06-70-942-0806, 06-20-465-1961

ÁLLÁS A Szűcs Fogadója felszolgálót, szakácsot, kony-
hai kisegítőt keres. Jelentkezés a 06-20-9430-746-os tele-
fonszámon.

Helységkövek felajánlása 
a Székely Bertalan út 5. szám 
alatt található köztérre



A Szadai Kiskert Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesülete 11 év után változtatott
a rendezvény menetén. Az értékelést nem a bál napján végezte a háromtagú borbíráló bi-
zottság, hanem már csütörtökön kiértékelték a borokat. A szervezők elmondták, hogy így
gördülékenyebbé vált lebonyolítás.  A versenyre kizárólag kistermelők nevezhettek 2014-
es új boraikkal. A zsűrinek összesen 53 bormintát kellett elbírálnia, ebből 29-et a vörös,
2-őt a rosé és 21-etg a fehér kategóriában. A szadai borászokon kívül Kosdról és Verő-
céről érkeztek még versenyzők, ők 20 mintával neveztek. A zsűri elnöke Bíró Tamás bor-
nagykereskedő volt Veresegyházról, munkáját még ketten segítették. Az esti bál kezdésekor
már kinyomtatott eredménylistával várták a résztvevőket. A február 21-én este megtartott
XII. szadai borbálon Paulovics László az Egyesület elnöke köszöntötte a vendégeket és
megkérte Oroszi Sándor polgármestert, hogy nyissa meg a táncos mulatságot. A polgár-
mester elmondta, hogy a Szőlészeti és Borászati Egyesület az egyik legaktívabb civil egye-
sület a faluban. Az egyesület tagjai közül sokan más civil szervezetekben is rengeteget
tesznek a településért. A munkájukat támogatva az önkormányzat tavaly nyáron felaján-
lott egy ingatlant az egyesületnek a Vasút közben. A borászok, az egykori vasúti szolgá-
lati lakást társadalmi munkában helyreállítottak és azóta ezt használják klubhelységnek.
Oroszi Sándor megígérte, hogy idén egy új tetőt kaphat az épület. A polgármester további
jó együttműködést kívánva még egy meglepetést is felajánlott a bálra. A tombola ajándé-
kokat gyarapítva egy palack muzeális 1967-es évjáratú badacsonyi kéknyelűt hozott aján-
dékba. A 120 vendég között ott volt Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád
al pol gármester, Vrabély Balázs alpolgármester, a képviselő-testületből Oroszi Sándor
„Szódás”, Török László és Pintér Lajos. A bálon fellépett az általános iskola néptánc cso-
portja. A gyerekeket betanította Pénzesné Darvasi Judit. A vacsorát az iskola konyhája ké-
szítette, a süteményeket a Nyugdíjas Klub sütötte, a pogácsát a Dédi Cukrászda ajánlotta
fel. a bort az egyesület biztosította. Az este 10 órakor kezdődött eredményhirdetésen a dí-
jakat Oroszi Sándor polgármester, Paulovics László az egyesület elnöke és Simon Tamás
helyi borász adta át. Vörös bor és rosé kategóriában 8 arany, 5 ezüst és nyolc bron-
zérmet adtak ki. A legtöbb pontot Rimitin István cuvée-je kapta (turán bora is aranyat
ért), szintén arany minősítést kapott ebben a kategóriában Varga József, Greff Tamás, Pa-
ulovics László, Juhász Anikó két bora és Illés György. 
Fehér bor kategóriában arany minősítést vehetett át Pazicska Gyula (chardone), Hor-
váth Vilmos (olasz rizling) és Megyeri István (chardone).
Farkas Sándor borszakértő, borbíró a díjátadáson külön kiemelte, hogy egy-két minta or-
szágos minősítésen is jól szerepelt volna, főleg a fehér borok jeleskedtek, de a minták egy
része csak a „házibor” kategóriába fért bele. Végül 44 bor kapott elismerő oklevelet. A leg-
több pontot elérő szadai borásznak felajánlott vándorserleget Rimitin István nyerte, a tró-
feát a Kosdi Szőlészek és Borászok Egyesületének nevében Pákozdi Imre adta át. 
Éjfélkor tartották a tombolasorsolást, a legtöbb ajándékot az egyesületi tagok ajánlották
fel. A bál hajnali négyig tartott.

Polgár

A borversenyt bál követte

A műsorban az iskola néptánc szakköre lépett fel

A díjakat átadta Farkas Sándor borbíró, Simon Tamás borász és Paulovics László

A közös táncból Oroszi Sándor sem maradt ki

A díjazottak

A vándorserleget Rimitin István kapta


